

新版流感疫苗预防接种指南发布 教师学生等人群优先推荐接种

本报讯 8月25日,中国疾控中心发布《中国流感疫苗预防接种技术指南(2022—2023)》。该指南内容主要包括流感病原学、流行病学、季节性特征、不同人群流感所致的健康和经济负担,流感疫苗种类及免疫原性、效力、效果、成本收益、安全性,及2022—2023年度接种建议。

指南结合今年新冠肺炎疫情形势,优先推荐以下

重点和高风险人群及时接种:医务人员,包括临床救治人员、公共卫生人员、卫生检疫人员等;大型活动参加人员和保障人员;养老机构、长期护理机构、福利院等人群聚集场所脆弱人群及员工;重点场所人群,如托幼机构、中小学校的教师和学生,监所机构的在押人员及工作人员等;其他流感高风险人群,包括60岁及以上的居家老年人、6月龄—5

岁儿童、慢性病患者、6月龄以下婴儿的家庭成员和看护人员以及孕妇。

结合WHO立场文件及其关于新冠疫苗和流感疫苗同时接种的建议,以及目前国际上发表的和我国已开展的有限的关于同时接种研究的初步结果,经审慎考虑,认为18岁及以上人群可在一次接受免疫服务时,在两侧肢体分别接种灭活流感疫苗和新冠疫苗;18岁以下的人群,

建议流感疫苗与新冠疫苗接种间隔仍大于14天。

关于接种剂次,对于灭活流感疫苗,6月龄—8岁儿童首次接种流感疫苗的应接种2剂次,间隔≥4周;2021—2022年度或以前接种过1剂次或以上流感疫苗的儿童,建议接种1剂次;9岁及以上儿童和成人仅需接种1剂次。对于减毒活流感疫苗,无论是否接种过流感疫苗,仅接种1剂次。(央广)

国家西部算力产业联盟成立

本报讯 据央视新闻消息,8月25日国家西部算力产业联盟在宁夏银川成立。国家西部算力产业联盟成立后,将形成宁夏与京津冀地区、长三角地区、粤港澳大湾区及成渝地区四大核心区域,打通“数”动脉和“算”循环,共同构建国家算力聚合、智能共享、立体融合格局和产业链。

目前,全国16个省区的100多家成员单位,在数据中心算力提升、数字制造壮大、数据流通融合等方面实现算力供需对接。(许波)

第二批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单公布 河南4地入选

本报讯 据央视新闻消息,文化和旅游部8月25日公布第二批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单,北京市王府井、欢乐谷,河南省的开封市鼓楼特色文化街区、洛阳市龙门石窟、安阳市安阳古城、鹤壁市浚县古城等123个集聚区入选,至此全国夜间文化和旅游消费集聚区已达243个。

据悉,第二批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单,覆盖全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团。

根据相关数据监测,2022年6月,第一批120个国家级夜间文化和旅游消费集聚区夜间客流量10448.39万人次,平均每个集聚区每夜客流量2.9万人次。(温天越)

喜欢吃榴莲的有人陪了 成都大学根据算法 为新生匹配室友

本报讯 据新华网报道,近日,“四川成都大学用大数据算法推荐为新生匹配室友”的消息引发热议。据@成都大学消息,2022级新生开始网络预报到,在该校的互联网迎新系统中,新生可以填写在线问卷,由学校匹配兴趣爱好和生活习惯等相近的室友。

在@成都大学发布的问卷截图中包括“你是社牛还是社恐”“你睡觉时是否打呼噜”“你是否接受榴莲、螺蛳粉等异味食品”等问题。记者注意到,除了“精准推荐”室友,在迎新系统中新生还可以自选床位。该校学生宿舍管理中心一工作人员称,这种“大数据选房”是从2020年开始筹划的,今年起正式实行。选房系统会根据本班优先、同专业次之、同学院再次之的方式来精准推荐3名室友。

社恐一定会被分在一起吗?问卷调查会决定宿舍分配吗?成都大学宿管中心社区党建负责人王彩燕表示,在填写调查问卷后,系统生成的结果只是推荐、建议,同学们可以视自身情况而定。(新华)



“马鞍”登陆广东

8月25日在广东阳江市东门南路拍摄的倒伏树木。

广东省气象台消息,今年第9号台风“马鞍”于8月25日10时30分前后以台风级(12级,33米/秒)在茂名电白沿海地区登陆,以25公里左右的时速向西北方向快速移动,穿过茂名,25日下午进入广西,强度逐渐减弱。新华社记者 邓华 摄

全军统一制发军(警)士相关证件

新华社北京8月25日电 经中央军委批准,全军统一制发《中国人民解放军军士证》《中国人民解放军军士退休证》和《中国人民武装警察部队警士证》《中国人民武装警察部队警士退休证》,从2022年9月1日正式启用。中央军委办公厅下发通知,

要求各级高度重视证件制发工作,严密筹划组织,严格按照规定办理。

这次统一制发的上述证件沿用现行本芯证件式样,主要具有以下特点:一是保持证件号码唯一性,军士证、警士证统一采用“士”冠字头加数字形式编码,军士

退休证、警士退休证分别采用“军退”“警退”冠字头加数字形式编码;二是保持与现行其他军队人员证件设计风格一致,简洁庄重、美观大方,封皮颜色均为正红色,采用阻燃防水材料,背面凹烫“中央军委政治工作部监制”;三是防伪程度较

高,证芯使用专用证券纸和专色油墨定制生产,运用浮雕、定位水印、安全线、解锁、缩微文字、无色荧光、加密二维码等多项防伪技术,易于识别检验。

此外,现行退役证件整合调整,全军统一制发退出现役证书。

■广告

体彩超级大乐透第22097期 河南中得6注二等奖

8月24日,体彩超级大乐透第22097期开奖。中奖号码为前区05 13 22 28 29,后区05 11。河南中得6注二等奖,基本投注单注奖金7.5万元,其中有1注为追加投注二等奖,单注奖金13.5万元(含追加奖金6万元)。

商丘市4114030486体彩实体店一张6元追加投注的2注单式票,其中1注中得二等奖,奖金13.5万元。

洛阳市4103055083体彩实体店中出的二等奖是一张前区4胆全拖加后区2码的胆拖复式票,投注金额62元,中得1注二等奖和30注五等奖,奖金8.4万元。

新乡市4107820074体彩实体店中出的二等奖是一张前区8码加后区2码的组合复式基本投注,单票获奖8万元。

许昌市4110240050体彩实体店中出1注前区7码加后

区2码的组合复式基本投注二等奖,单票获奖7.8万元。

南阳市4113250126和漯河市4111220030体彩实体店分别中出1注单式投注二等奖,各获奖7.5万元。

当期大乐透全国中出5注一等奖,其中4注为基本投注一等奖,分落河北沧州1注,四川成都2注,四川绵阳1注,单注奖金1000万元。四川宜宾中出1注追加投注一等奖,单注奖

金1800万元。

当期体彩大乐透通过2.65亿元发行量为国家筹集彩票公益金0.95亿元。开奖后,大乐透奖池8.12亿元滚存至8月27日开奖的第22098期。(体彩)

